
Władca Pierścieni i nie tylko

chyba trudny

Poziom trudności: Średni

1. Czyim synem był Cirion?

A - Oralda

B - Boromira

C - Faramira

D - Hallasa

2. Który z wymienionych bohaterów nie był Błękitnym Czarodziejem?

A - Pallado

B - Alatar

C - Gandalf

D - nie ma czegoś takiego

3. Ilu było czarodziejów (istari)?

A - 5

B - 3

C - 6

D - nie wiadomo

4. Który z wymienionych krasnoludów był najstarszym ojcem tej rasy?

A - Thorin

B - Durin

C - Dain

D - Gloin

5. Ilu było ojców tej rasy (krasnoludów)?

A - 3

B - 5

C - 7

D - 10
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6. Kto rządził krainą Lothlorien przed Galadrielą?

A - Irmo

B - Earwen

C - Avari

D - Amroth

7. Co oznacza słowo &quot;Tinuviel&quot;?

A - czarodziejka

B - łabędź

C - zmierzch

D - słowik

8. Jak miała na imię babka Aragorna?

A - Ivorvena

B - Galadriela

C - Gilraena

D - Meliana

9. Gdzie osiadł Legolas po Wojnie o Pierścień?

A - w Pelargirze

B - w Lorien

C - w Minas Tirith

D - w Ithilien

10. Jak nazywał się syn Eowiny i Faramira?

A - Elbarad

B - Elboron

C - Eomund

D - Theoder
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Władca Pierścieni i nie tylko

chyba trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. B

5. C

6. D

7. D

8. A

9. D

10. B
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